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popolazione italiana maschi e femmine dai 18 anni in su, segmentato per

sesso, età, Grandi Ripartizioni Geografiche e Ampiezza Centri

proporzionalmente all’universo della popolazione italiana

 

Estensione territoriale:
totale Italia
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Metodo di campionamento:
campione casuale rappresentativo della popolazione italiana maschi e femmine

dai 18 anni in su, segmentato per sesso, età, Grandi Ripartizioni Geografiche

e Ampiezza Centri proporzionalmente all’universo della popolazione italiana.

 

Rappresentatività del campione:
margine di errore (con livello di confidenza 95%) su 508 ± 4.3%

 

Metodo raccolta informazioni:
metodologia mista C.A.T.I./C.A.W.I.

 

Consistenza numerica campione intervistati:
interviste complete metodologia C.A.T.I.: 353

interviste complete metodologia C.A.W.I.: 155

totale complete: 508

non rispondenti/rifiuti/fuori quota (C.A.T.I.): 5.878

totale contatti (C.A.T.I./C.A.W.I.): 6.386

 

Domanda:
INTENZIONI DI VOTO: ELEZIONI POLITICHE CAMERA DEI DEPUTATI (SONDAGGIO DEL 31

AGOSTO 2015)

 

Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
SCENARI IPOTETICI DI VOTO ALLE ELEZIONI POLITICHE (PRIMO TURNO - ITALICUM)

(Nessuna lista raggiungerebbe la soglia del 40%. In verde i partiti che

andrebbero al ballottaggio) - SCENARIO 1

ELEZIONI POLITICHE CAMERA DEI
DEPUTATI

VALORI %

PARTITO DEMOCRATICO - PD 32,5

SINISTRA ECOLOGIA E LIBERTA' -
SEL

4

ALTRI DI CENTRO-SINISTRA 1

FORZA ITALIA 10

NUOVO CENTRO DESTRA - NCD
ALFANO

2,5

FRATELLI D'ITALIA 4

LEGA NORD 15,5

ALTRI DI CENTRO-DESTRA 0,5

MOVIMENTO 5 STELLE 25,5

ALTRI PARTITI 4,5
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Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
SCENARI IPOTETICI DI VOTO ALLE ELEZIONI POLITICHE (PRIMO TURNO - ITALICUM)

(Nessuna lista raggiungerebbe la soglia del 40%. In verde i partiti che

andrebbero al ballottaggio) - SCENARIO 2

 

Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
SCENARI IPOTETICI DI VOTO ALLE ELEZIONI POLITICHE (PRIMO TURNO - ITALICUM)

(Nessuna lista raggiungerebbe la soglia del 40%. In verde i partiti che

andrebbero al ballottaggio) - SCENARIO 3

 

Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
SCENARI IPOTETICI DI VOTO ALLE ELEZIONI POLITICHE (PRIMO TURNO - ITALICUM)

(Nessuna lista raggiungerebbe la soglia del 40%. In verde i partiti che

andrebbero al ballottaggio) - SCENARIO 4

 

PD-SEL 37%
MOVIMENTO 5 STELLE 28%

LEGA NORD 18%

FORZA ITALIA-NCD 13%

ALTRI 4%

MOVIMENTO 5 STELLE 29%
PD-NCD 28%

LEGA NORD-FORZA ITALIA 26%

NUOVO PARTITO DI SINISTRA (CON
SEL)

13%

ALTRI 4%

PD 37%
MOVIMENTO 5 STELLE-LEGA NORD 30%

FORZA ITALIA-NCD 17%

NUOVO PARTITO DI SINISTRA (CON
SEL)

12%

ALTRI 4%
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Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
IL PREMIER RENZI HA DICHIARATO “L'EUROPA DEVE SMETTERE DI COMMUOVERSI E

INIZIARE A MUOVERSI. SI SCELGA FINALMENTE DI AVERE UNA POLITICA DI

IMMIGRAZIONE EUROPEA, CON UN DIRITTO D'ASILO EUROPEO". LEI GRADISCE QUESTE

AFFERMAZIONI DEL PREMIER RENZI?

 

Risposta:
- GRADISCONO: 65%

- NON GRADISCONO: 30%

- SENZA OPINIONE: 5%

 

Domanda:
MATTEO SALVINI HA DICHIARATO “NON CI STA L’AFRICA IN ITALIA E NEANCHE IN

EUROPA. QUINDI È MEGLIO AIUTARE L’AFRICA A CRESCERE IN AFRICA E NON IN

VALTELLINA". LEI GRADISCE QUESTE AFFERMAZIONI DI SALVINI?

 

Risposta:
- GRADISCONO: 54%

- NON GRADISCONO: 43%

- SENZA OPINIONE: 3%

 

Domanda:
IN GENERALE, SUL TEMA DELL’IMMIGRAZIONE LEI SI SENTE PIÙ VICINO ALLE

POSIZIONI DI MATTEO RENZI OPPURE A QUELLE DI MATTEO SALVINI?

 

Risposta:
- ALLE POSIZIONI DI RENZI: 40%

- ALLE POSIZIONI DI SALVINI: 33%

- A NESSUNO DEI DUE: 23%

- SENZA OPINIONE: 4%

 

Conclusioni:
Titolo del sondaggio: Intenzioni di voto: elezioni politiche Camera dei

PD 32%
MOVIMENTO 5 STELLE 27%

LEGA NORD-FORZA ITALIA 27%

NUOVO PARTITO DI SINISTRA (CON
SEL)

10%

ALTRI 4%

Pagina 4 di 5



Deputati (31 Agosto 2015); dati di opinione politica settimanale

Soggetto che ha realizzato il sondaggio: Istituto Piepoli Spa

Soggetto committente: Istituto Piepoli Spa

Soggetto acquirente: ANSA, SKY TG24, La Stampa

Data o periodo in cui è stato realizzato il sondaggio: 31 Agosto 2015

Mezzo/i di comunicazione di massa sul/sui quale/quali è pubblicato o diffuso

il sondaggio: agenzia stampa, tv, quotidiano

Data di pubblicazione o diffusione: 02 Settembre 2015

Popolazione di riferimento: popolazione italiana maschi e femmine dai 18 anni

in su, segmentato per sesso, età, Grandi Ripartizioni Geografiche e Ampiezza

Centri proporzionalmente all’universo della popolazione italiana

Estensione territoriale del sondaggio: totale Italia

Metodo di campionamento inclusa l'indicazione se trattasi di campionamento

probabilistico o non probabilistico, del panel e l'eventuale ponderazione:

campione casuale rappresentativo della popolazione italiana maschi e femmine

dai 18 anni in su, segmentato per sesso, età, Grandi Ripartizioni Geografiche

e Ampiezza Centri proporzionalmente all’universo della popolazione italiana

Consistenza numerica del campione di intervistati, numero dei non rispondenti

e delle sostituzioni effettuate:

interviste complete metodologia C.A.T.I.: 353

interviste complete metodologia C.A.W.I.: 155

totale complete: 508

non rispondenti/rifiuti/fuori quota (C.A.T.I.): 5.878

totale contatti (C.A.T.I./C.A.W.I.): 6.386

Metodo di raccolta delle informazioni: metodologia mista C.A.T.I./C.A.W.I.

Rappresentatività del campione inclusa l’indicazione del margine di errore:

margine di errore (con livello di confidenza 95%) su 508 ± 4.3%
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